
1 
 

PROTOKÓŁ NR 7/2024 

z VII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 18 września 2024 r. 

 

VII Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 18 września 2024 r.  

o godz. 15.30 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  

13 radnych, nieobecni: Bogaczyk Marcin, Toczek Jan. Sesję prowadziła Monika Dominik – 

Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad VII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju zwołanej na podstawie 

art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym na wniosek Burmistrza. Poinformowała, że na 

podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Sesje Rady 

Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrują-

cych obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania da-

nych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca przetwa-

rzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nie rzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Zapytała,  

czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad przypominając, że zmiana po-

rządku obrad Sesji zwołanej w trybie art. 20 ust. 3 wymaga dodatkowo zgody wnioskodawcy 

tj. Burmistrza Piwnicznej-Zdroju.  

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności poprzez naciśnięcie dowolnego przycisku na urzą-

dzeniach do głosowania. Poinformowała, że na Sesji obecnych jest 13 radnych, w związku  

z tym można podejmować prawomocne uchwały.  

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój dotyczy wprowadzenia nowego przedsięwzięcia związanego  
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z edukacją szkolną, grupowa mobilność uczniów Erasmus plus. Powiedziała, że zadanie jest  

w 100% finansowane ze środków unijnych. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektu uchwały.  

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki 

Poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/46/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 2. Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr LI/433/2022 w sprawie opłaty uzdrowisko-

wej. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że projekt uchwały dotyczy aktualizacji bazy inkasentów opłaty uzdrowisko-

wej. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektu uchwały.  

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki 

Poinformował, że po zapoznaniu się z projektem uchwały opinia jest jednogłośnie pozytywna.. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
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UCHWAŁA NR VII/47/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 3. Uchwała w sprawie pozbawienia statusu pomnika przyrody.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Burmistrz o prezentację projektu uchwały. 

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza 

Poinformowała, że projekt uchwały dotyczy pozbawienia statusu pomnika przyrody dwóch je-

sionów znajdujących się na Starym Cmentarzu, które zagrażają bezpieczeństwu osób tam prze-

bywających, ale także grożą upadkiem na pobliskie targowisko. Powiedziała, że drzewa są cał-

kowicie skorodowane i opinia RDOŚ w tym zakresie jest pozytywna. Poprosiła o podjęcie pro-

jektu uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały.  

 

Zbigniew Janeczek - Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej   

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/48/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 4. Uchwała w sprawie prac pielęgnacyjnych pomnika przyrody. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Burmistrz o prezentację projektu uchwały. 

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza 

Poinformowała, że projekt uchwały dotyczy zgody na prace pielęgnacyjne pomnika przyrody. 

Wyjaśniła, że jest to drzewo, dąb szypułkowy, który znajduje się przy drodze krajowej, bardzo 

choruje, jest w bardzo ciężkim stanie, ale też konieczna jest jego pielęgnacja i przycięcie ze 

względu na bezpieczeństwo w ruchu drogowym. Zwróciła uwagę, że w tym przypadku Regio-

nalna Dyrekcja Ochrony Środowiska zaleciła przeprowadzenie badania dendrologicznego i na 

podstawie tego badania dąb będzie przycięty i będą starali się go pielęgnować. Poprosiła o po-

zytywną opinię. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały.  

 

Zbigniew Janeczek - Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej   

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/49/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 5. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Miasto i Gminę Piwniczna-

Zdrój prawa własności nieruchomości stanowiącej dz. ewid. nr 2741/1, położonej w miej-

scowości Łomnica-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że uchwała ma na celu umożliwienie zakupu przez Miasto i Gminę nierucho-

mości stanowiącej własność prywatną, jest to działka 2741/1 położona w obrębie Łomnica-

Zdrój i docelowo ta działka będzie stanowiła powiększenie istniejącego cmentarza w Łomnicy-

Zdroju. Poprosił o pozytywną opinię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że Komisja Społeczna w składzie Filip Malik Przewodniczący Komisji, człon-

kowie Mateusz Bołoz, Włodzimierz Źrałka, Marcin Waligóra, po zapoznaniu się z projektem 

uchwały opiniuje go pozytywnie. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/50/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 6. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia przez Miasto i Gminę Piwniczna-Zdrój umowy najmu, której przedmio-

tem jest nieruchomość położona w miejscowości Łomnica-Zdrój o nr ewid. 5137/2, 5136/2, 

5132/2 na czas oznaczony tj. do dnia 31 grudnia 2029 roku. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały ma na celu umożliwienie zawarcia umowy najmu dla nieru-

chomości stanowiących działki 5137/2, 5136/2, 5132/2 w miejscowości Łomnica-Zdrój. Zwró-

cił uwagę, że przedmiotowa nieruchomość będzie wykorzystywana przez najemcę na cele skła-

dowania drewna. Powiedział, że Rada Sołecka w Łomnicy-Zdroju zaopiniowała tę propozycję 

pozytywnie, w związku z powyższym prosi o pozytywną opinię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/51/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 7. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości pomię-

dzy Miastem i Gminą Piwniczna-Zdrój a prywatnym właścicielem nieruchomości stano-

wiącej dz. ewid. nr 4584 położonej w miejscowości Piwniczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały ma na celu wyrażenie zgody na dokonanie zamiany nieru-

chomości składającej się z części działki ewidencyjnej 2111/182 położonej w Piwnicznej-

Zdroju. Powiedział, że jest to własność Miasta i Gminy i będzie to zamiana za nieruchomość 

4584 też w Piwnicznej-Zdroju stanowiącą własność prywatną. Zwrócił uwagę, że działka 

gminna jest już częściowo zainwestowana przez inwestora i w zamian za część zainwestowaną, 

gmina wymieni się działką przylegającą do drogi publicznej i ta wymieniona działka będzie 

stanowiła jej poszerzenie. Poprosił o pozytywną opinię. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/52/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 8. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości sta-

nowiącej działkę ewidencyjną nr 4928/2 położonej w miejscowości Łomnica-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt dotyczy możliwości sprzedaży działki stanowiącej własność Miasta 

i Gminy Piwniczna-Zdrój o numerze 4928/2 w Łomnicy-Zdroju. Zwrócił uwagę, że działka ta 

docelowo będzie stanowiła powiększenie działki prywatnej oznaczonej numerem 4939/2  

w Łomnicy-Zdroju. Zwrócił uwagę, że działka ta wcześniej już była przez lata dzierżawiona. 

Poprosił o pozytywną opinię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/53/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 9. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości sta-

nowiącej część działki ewidencyjnej nr 4506/1 położonej w miejscowości Łomnica-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że projekt uchwały dotyczy tylko części przedmiotowej działki o powierzchni 

0,03 ha. Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości  

o prezentację projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy sprzedaży w trybie bezprzetargowym części nieru-

chomości stanowiącej działkę 4506/1 w Łomnicy-Zdroju na powiększenie działki sąsiedniej  

o numerze 4508 w Łomnicy-Zdroju. Zwrócił uwagę, że część działki gminnej jest już czę-

ściowo zainwestowana i pozwoli to na regulację stanu faktycznego. Poprosił o pozytywną opi-

nię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/54/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 10. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości 

stanowiącej część działki ewidencyjnej nr 220/1  położonej w miejscowości Wierchomla 

Wielka. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy bezprzetargowego zbycia nieruchomości gminnej 

stanowiącej działkę 220/1 w Wierchomli Wielkiej. Zwrócił uwagę, że docelowo działka będzie 

stanowiła powiększenie nieruchomości prywatnej oznaczonej jako działka 205/1 w Wierchomli  

Wielkiej. Powiedział, że jest pozytywna opinia Rady Sołeckiej. Poprosił o pozytywną opinię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  
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Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/55/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 11. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości 

stanowiącej działkę ewidencyjną nr 3219/2 położonej w miejscowości Piwniczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy bezprzetargowej sprzedaży części nieruchomości 

gminnej stanowiącej działkę 3219/2 w Piwnicznej-Zdroju i docelowo ta nowo wydzielona 

część działki gminnej ma stanowić powiększenie działki prywatnej o numerze 3274 w obrębie 

Piwniczna. Zwrócił uwagę, że w tej kwestii wpłynął dosyć dawno wniosek i teraz został przy-

wołany. Poprosił o pozytywną opinię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest jednogłośnie negatywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

Uchwała nie została podjęta, 13 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi za-

łącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 12. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości 

stanowiącej część działki ewidencyjnej nr 4506/1 położonej w miejscowości Łomnica-

Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że projekt uchwały dotyczy części przedmiotowej działki o powierzchni 

0,0150 ha. Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości  

o prezentację projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy sprzedaży w trybie bezprzetargowym części nieru-

chomości stanowiącej własność Miasta i Gminy i oznaczonej jako działka ewidencyjna 4506/1. 

Zwrócił uwagę, że docelowo część wydzielanej działki będzie stanowić powiększenie działki 

4512/3 w Łomnicy-Zdroju. Poprosił o pozytywną opinię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/56/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 13. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości 

stanowiącej działkę ewidencyjną nr 2111/175 położonej w miejscowości Piwniczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy sprzedaży w trybie bezprzetargowym części nieru-

chomości gminnej stanowiącej działkę 2111/175 celem powiększenia działki sąsiedniej, czyli 

na poprawę jej warunków zagospodarowania działki 4565/4 w Piwnicznej-Zdroju. Poprosił  

o pozytywną opinię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  
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Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest negatywna, 3 głosy za, 1 przeciw. Zwrócił uwagę, że Komisja 

zaleca organizację wizji w terenie celem zapoznania się ze stanem faktycznym nieruchomości. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

Uchwała nie została podjęta, 3 – za, 10 – przeciw (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 14. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie przetargowym nierucho-

mości stanowiącej działkę ewidencyjną nr 3237/2 położonej w miejscowości Piwniczna-

Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy sprzedaży w trybie przetargowym nieruchomości 

gminnej stanowiącej działkę 3237/2 celem powiększenia działki 3236. Zwrócił uwagę, że  

z racji tego, iż jest to działka znajdująca się pomiędzy innymi trzema działkami prywatnymi, 

zasadnym jest podjęcie uchwały, żeby ta sprzedaż była w trybie przetargowym, ponieważ teo-

retycznie trzy strony mogą być zainteresowane. Poprosił o pozytywną opinię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie był pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/57/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 15. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przetargowe zbycie nieruchomości stano-

wiącej część działki ewidencyjnej nr 2907/16 położonej w miejscowości Piwniczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy sprzedaży części nieruchomości gminnej oznaczo-

nej jako działka ewidencyjna 2907/16 celem powiększenia działki sąsiedniej stanowiącej 

działkę o numerze 2897 w Piwnicznej-Zdroju. Zwrócił uwagę, że też jest to tryb przetargowy 

ze względu na to, że teoretycznie jest więcej niż jedna strona zainteresowana kupnem działki. 

Poprosił o pozytywną opinię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest negatywna. Powiedział, że w związku z negatywną opinią Komisji 

składa wniosek formalny o odesłanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przetar-

gowe zbycie nieruchomości stanowiącej część działki ewidencyjnej nr 2907/16, położonej  

w miejscowości Piwniczna-Zdrój do wnioskodawcy, to jest Burmistrza celem zmniejszenia te-

renu wnioskowanego do sprzedaży. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała wniosek formalny pod głosowanie.  

 

Wniosek został przyjęty, 12 – za, 1 - przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 16. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie przetargowym nierucho-

mości stanowiącej część działki ewidencyjnej nr 1812/2 położonej w miejscowości Piw-

niczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy sprzedaży w trybie przetargu części 

nieruchomości oznaczonej jako działka ewidencyjna 1812/2 w Piwnicznej-Zdroju. Zwrócił 

uwagę, że docelowo część wydzielonej działki ma poprawić warunki zagospodarowania nieru-

chomości przyległych oznaczonych numerami 1818/5 i 1812/7 w Piwnicznej-Zdroju. Poprosił 

o pozytywną opinię. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VII/58/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Zakończenie obrad sesji.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 

Zakończyła obrady VII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

Na tym zakończono obrady VII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała  

Magdalena Nieć 

 
 
 


